
ΦΥΛΛΟ ΟΔΗΓΙΩΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ  
ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 

 
 

Είναι υποχρεωτική η πλήρης συμπλήρωση του Τυποποιημένου Βιογραφικού. 
Παρακαλείσθε να διαβάσετε προσεκτικά το παρόν Φύλλο πριν τη συμπλήρωση. 

 
➢ Στο σημείο 6 – «Τυπική εκπαίδευση» να συμπληρωθεί η ειδικότητα του Πτυχίου 

(π.χ. Πολιτικός Μηχανικός) ή το γνωστικό αντικείμενο του Μεταπτυχιακού (π.χ. 
Διδακτορικό σε Μοριακή Βιολογία).  
 

➢ Στο σημείο 7 – «Επαγγελματική κατάρτιση» να αναφερθούν τα πλέον 
μακροχρόνια σεμινάρια/ κύκλοι μαθημάτων (διάρκειας 100 ωρών και πλέον), ή 
από τα βραχυχρόνια τα πιο σημαντικά κατά την κρίση σας. 

 
➢ Για το σημείο σημείο 9 – «Επαγγελματική εμπειρία», επισημαίνονται τα εξής:  

 

• Για κάθε θέση εργασίας συμπληρώνεται διαφορετική σελίδα. 
 

• Διαφορετική θέση εργασίας συνιστά η αλλαγή καθηκόντων από την 
προηγούμενη θέση (είτε λόγω εξέλιξης, είτε λόγω διαφορετικού αντικειμένου).  

Παράδειγμα θέσεων εργασίας που καταλαμβάνει ένας Δημόσιος Υπάλληλος: Ο 
κος Δημητρίου απασχολείται επί 20 έτη στο Δημόσιο. Ήταν αρχικά υπάλληλος του 
Τμήματος Α για 2 έτη και στη συνέχεια μετακινήθηκε στο Τμήμα Β, όπου 
παρέμεινε για άλλα 4 έτη. Κατόπιν, έγινε τμηματάρχης του Τμήματος Β, και μετά 
από 7 έτη προήχθη σε Διευθυντή της Διεύθυνσης Χ, όπου παραμένει ως σήμερα. 
Ο υπάλληλος αυτός κατέλαβε 4 θέσεις εργασίας, και για κάθε μία από αυτές θα 
συμπληρώσει διαφορετική σελίδα στο σημείο 9. 

Στο τμήμα Α του πίνακα συμπληρώνεται ο ακριβής τίτλος της θέσης εργασίας, ο 
εργοδότης, τυχόν συνάφεια της θέσης με δημόσιες συμβάσεις και περιγράφεται 
αναλυτικά το αντικείμενο εργασίας, λαμβάνοντας υπόψη και τις ειδικότερες 
οδηγίες του Πίνακα.  
 
Στο τμήμα Β  του πίνακα συμπληρώνονται τυχόν πρόσθετες αρμοδιότητες 
διοίκησης που ασκήθηκαν κατά το ανωτέρω διάστημα. Συμπληρώνεται δηλαδή 
εδώ η συμμετοχή του ατόμου σε Ομάδες Έργου ή Εργασίας, στις οποίες είχε ρόλο 
διοίκησης (συντονιστή, προέδρου κλπ.). 
 
Στο τμήμα Γ του πίνακα  καταγράφονται  τα προγράμματα /έργα /μελέτες 
/έρευνες με τις οποίες ασχολήθηκε ο δηλών κατά το ίδιο χρονικό διάστημα (εάν 
υπάρχουν), είτε στα πλαίσια της θέσης εργασίας του είτε και εκ παραλλήλου 
(εφόσον υπήρχε παράλληλη δραστηριότητα).  
 
Για τη συμπλήρωση του τμήματος Γ «Τυχόν συμμετοχή σε αναπτυξιακά 
προγράμματα /έργα /μελέτες /έρευνες»: 



• Στην στήλη «Αντικείμενο Προγράμματος/έργου/μελέτης/έρευνας» 
συμπληρώνεται το σχετικό αντικείμενο καθώς και τα καθήκοντα / ατομικός 
ρόλος του δηλούντος. 

• Στην στήλη «Προϋπολογισμός» συμπληρώνεται ο συνολικός προϋπολογισμός 
του προγράμματος /έργου /μελέτης /έρευνας, εάν υπάρχει. Ειδικά για τις 
μελέτες και τις κατασκευές των δημοσίων ή/και ιδιωτικών έργων, να 
συμπληρώνεται σε παρένθεση και το ποσοστό συμμετοχής στις μελέτες ή στις 
κατασκευές αντίστοιχα, δηλαδή το ποσοστό κατά το οποίο ο δηλών συνέβαλε 
με την εργασία του στην ολοκλήρωση της μελέτης ή της κατασκευής.  

• Στη στήλη Φορέας συμπληρώνεται ο Φορέας που ήταν υπεύθυνος για την 
ανάθεση και την παρακολούθηση του προγράμματος /έργου 
/μελέτης/έρευνας. 

 
 
➢ Στο σημείο 10  “Γνώση-Χρήση Η/Υ”: στη στήλη Ονομασία Εφαρμογής, για 

επεξεργαστή κειμένου συμπληρώνεται π.χ. Word, για παρακολούθηση έργων 
συμπληρώνεται π.χ. Primavera, κοκ. 

 
 

 


